
NUMER 174, 08.01.2023 Niedziela Chrztu Pańskiego  

LITURGIA (Iz 42, 1-4. 6-7); (Ps 29 (28), 1b-2. 3ac-4. 3b i 9b-10); (Dz 

10, 34-38); Aklamacja (Mk 9, 7); (Mt 3, 13-17); 

KOMENTARZ 
Dzisiejsze święto, stawia pytanie  

o naszą własną tożsamość.  

W momencie chrztu, każdy z nas stał 

się umiłowanym dzieckiem Boga.  

W momencie chrztu, sam Bóg pochylił 

się nas nami i powiedział te piękne 

słowa: "Ty jesteś mój syn 

umiłowany..."... "Ty jesteś moją 

umiłowaną córką..." I to jest 

najpiękniejsze, że Bóg przyznaje się do 

każdego z nas. Czasem nie potrafimy 

popatrzeć w głąb własnego serca  

i szukamy akceptacji  

u innych...zabiegamy o pewne relacje... i często spotykamy się 

z  rozczarowaniem... A Bóg dzisiaj mówi do mnie "Moje dziecko, ja 

Ciebie stworzyłem i zawsze będę przy Tobie, przy Mnie nic złego ci się 

nie stanie. Zaufaj mi". A więc moje imię to DZIECKO BOŻE... Czy jest 

piękniejsze imię nad to? Błogosławionej niedzieli +  

Ks. Łukasz Heliniak  

 
"Duch Święty zstąpił na Niego, w postaci cielesnej niby 

gołębica, a z nieba odezwał się głos: »Tyś jest mój Syn 

umiłowany, w Tobie mam upodobanie«" 

http://mateusz.pl/czytania/2023/20230108.html#czytania
http://mateusz.pl/czytania/2023/20230108.html#czytania
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Drodzy czytelnicy!  

Nowy rok, nowa ja! Kto choć raz w swoim życiu 

tak nie pomyślał… nagina prawdę. Zmiana cyferek w 

kalendarzu w jakiś dziwny, by nie powiedzieć wręcz 

magiczny sposób wpływa na nas wywołując chęć zmian. 

Od 1 stycznia postanawiamy być bardziej fit, bardziej 

skupiać się na swoim rozwoju, rzucić używki, bardziej… 

lepiej… Gdy opada świąteczny kurz, a z wiszącego na 

kuchennej ścianie kalendarza wydzieramy kolejne kartki 

w naszych sercach pojawiać się zaczyna zniechęcenie. To tyle w 

temacie noworocznych postanowień? O nie, jeśli w sercu nadal tli się 

tęsknota za tym, by żyć mocniej, bliżej, piękniej, warto tę iskierkę w 

sobie ochronić. Dać jej siłę, by rozpaliła w nas coś więcej, niż tylko 

chwilowy zryw... A jeśli już jej nie ma, nie szkodzi! Przecież każdy 

dzień to nowa szansa. Jak zacząć? Najlepiej od rewizji swoich 

postanowień i pragnień.  

Może trudno Ci wytrwać w postanowieniu, bo jest zbyt 

abstrakcyjne? Jeśli ciężko Ci wyjść nawet na spacer, nie łudź się, że 

zrealizujesz plan codziennego joggingu na kilka kilometrów. Zamiast 

patrzeć na to co, planujesz robić, spójrz na cel… i dobierz właściwe 

środki? Chcesz wskoczyć na wyższy poziom w znajomości języka 

obcego? Zapisz się na dostosowany kurs. Marzysz o założeniu rodziny? 

Nie zakładaj, że musisz znaleźć małżonka – wpisz do swojego planu 

otwartość i aktywność, która pozwoli Ci poznać nowych ludzi. Zasada 

jest prosta – zebrać możesz tylko to, co zasiejesz. Plon zaplanowany? 

Szukaj odpowiednich ziaren!  

Początek roku to również dobry czas, by wyznaczyć cele… 

duchowe! Poruszyło mnie ostatnio wyznanie Kamila Stocha, że w tym 

roku postanowił codziennie odmawiać różaniec za dziecko, któremu 

dzieje się krzywda. Nie puchar świata, wygrana w Turnieju Czterech 

Skoczni. Różaniec. Czy to nie zaskakujące, że my – szaraczki, często 

planujemy nasze „wielkie” sportowe sukcesy a trzykrotny mistrz 

olimpijski, dba o ducha?  

Jeśli zatem niekoniecznie zamiast, ale obok swojej przemiany 

fizycznej, planujesz zadbać o ducha zatrzymaj się na chwilę i pomyśl, 

co chciałbyś zmienić nie tylko w swoim życiu. Może postanowić zostać 
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budowniczym i wznosić mosty porozumienia z trudnym w relacji 

sąsiadem? A może wzruszysz się czyimś cierpieniem, które zmotywuje 

Cię do działania na rzecz chorych? A może postanowisz zadbać o 

codzienną modlitwę o swoich bliskich? Być może Twoim 

postanowieniem będzie walka o godne życie Twoje i rodziny? Pamięć o 

tym, zwłaszcza w trudnościach, że Pan Bóg nigdy Cię nie opuszcza? 

Odnajdywanie szczęścia w drobiazgach? Przebaczanie?  

W postanowieniach noworocznych trwa zaledwie 5% ludzi. Bo 

kto pamięta o Nowym Roku podczas majówki? Postanów zatem, że 

Twoje postanowienie nie będzie noworoczne. Niech będzie 

postanowieniem tegorocznym. A gdy nie wytrwasz, pamiętaj, że każdy 

dzień jest nowym dniem. Darem od Boga, w którym zacząć możesz od 

nowa zmieniać świat!  

Redaktor naczelny Małgorzata Sztolf 

CHRZEST PAŃSKI
Święto Chrztu Pańskiego obchodzone jest w 

pierwszą niedzielę przypadającą po uroczystości 

Objawienia Pańskiego Najstarszej tradycji tego 

święta należy szukać w liturgii Kościoła 

wschodniego, ponieważ pomimo wyraźnego 

udokumentowania w Ewangeliach chrzest Jezusa 

nie posiadał w liturgii rzymskiej oddzielnego 

święta. Dekretem Świętej Kongregacji Obrzędów z 

23 marca 1955 r. ustanowiono na dzień 13 stycznia, 

w miejsce dawnej oktawy Epifanii, wspomnienie 

chrztu Jezusa Chrystusa. Posoborowa reforma 

kalendarza liturgicznego w 1969 r. określiła ten 

dzień jako święto Chrztu Pańskiego. Pominięto 

wyrażenie "wspomnienie" i przesunięto jego termin na niedzielę 

przypadającą po 6 stycznia. Teksty modlitw związane ze świętem 

Chrztu Pańskiego odzwierciedlają bardzo dokładnie i szczegółowo 

przekazy Ewangelii. Podkreślają przy tym związek tego święta z 

uroczystością Objawienia Pańskiego. Chrystus już, jako dorosły, 30-

letni mężczyzna, przychodzi nad brzeg Jordanu, by z rąk Jana 

Chrzciciela, swojego poprzednika, przyjąć chrzest. Chociaż sam nie 

miał grzechu, nie odsunął się od grzesznych ludzi: wraz z nimi wstąpił 
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w wody Jordanu, by dostąpić oczyszczenia. W ten sposób uświęcił 

wodę. Najszczegółowiej to wydarzenie zrelacjonował św. Mateusz, 

choć opis chrztu Jezusa zostawili wszyscy trzej synoptycy. 

Hubert Biały  

Chrzest jest pierwszym i najważniejszym Sakramentem, 

ponieważ bez niego nie można przyjąć żadnego innego Sakramentu. 

Chrzest jest też najpotrzebniejszym 

sakramentem. Kto bowiem nie przyjmie 

sakramentu chrztu, nie może uzyskać 

zbawienia według słów Pana Jezusa: 

„Jeśli się ktoś nie narodzi z wody i 

Ducha Świętego, nie może wejść do 

Królestwa Bożego” (J 3,5). Kościół 

katolicki udziela chrztu świętego, posłuszny rozkazowi Zbawiciela: 

„Idźcie więc i nauczajcie wszystkie narody, udzielając im chrztu w Imię 

Ojca i Syna i Ducha Świętego” (Mt 28, 19). Według Katechizmu 

Kościoła Katolickiego chrzest jest fundamentem całego życia 

chrześcijańskiego, bramą życia w Duchu i bramą otwierającą dostęp do 

innych sakramentów. Przez chrzest zostajemy wyzwoleni od grzechu i 

odrodzeni jako dzieci Boże, stajemy się członkami Chrystusa oraz 

zostajemy wszczepieni w Kościół i stajemy się uczestnikami jego 

posłania : "Chrzest jest sakramentem odrodzenia przez wodę i w 

słowie" Chrzest jest pierwszym z sakramentów nazywanych 

sakramentami wtajemniczenia, czyli jednym z trzech fundamentów 

życia chrześcijańskiego. Za jego pośrednictwem dokonuje się jedyne w 

swoim rodzaju i niepowtarzalne przejście człowieka do nowego i 

definitywnego życia z Bogiem. Procesowi temu towarzyszy 

konieczność dokonania wyboru dotyczącego ostatecznego 

przeznaczenia człowieka. Wraz z wyborem Boga i zapoczątkowanego 

przez Syna Bożego - Jezusa Chrystusa - królestwa Bożego człowiek 

zostaje włączony do Kościoła - Ciała Chrystusa. W ten sposób wkracza 

w nową jakość swojego życia. Charakteryzuje ją otrzymany dar 

żywotnej siły, której źródłem i dawcą jest Chrystus. Sakrament ten 
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może przyjąć każdy człowiek jeszcze nie ochrzczony. A co daje i do 

czego zobowiązuje nas chrzest? 

Przede wszystkim jednym i zarazem najważniejszym z darów 

chrztu świętego jest obmycie człowieka 

z grzechu pierworodnego. Poprzez 

chrzest Pan Bóg gładzi wszystkie 

grzechy, dzięki czemu człowiek nie jest 

skazany na wieczne potępienie i 

oddalenie od Niego. Podczas chrztu 

człowiek „rodzi się na nowo”, 

oczywiście w sensie duchowym, a także ma możliwość powrotu do 

krainy wiecznej szczęśliwości, gdzie może być blisko Pana. Ważnym 

darem chrztu jest duchowe naznaczenie człowieka na zawsze. Od tej 

chwili należy on tylko do Pana Boga, niezależnie od tego jaką drogę 

wybierze, znaku chrztu nie da się bowiem wymazać. Dzięki 

sakramentowi chrztu człowiek zostaje napełniony Trójcą Świętą (przez 

dar łaski uświęcającej) a także wyrzeka się Szatana. 

Przyjmując sakrament chrztu jesteśmy zobowiązani do 

postępowania zgodnie z przykazaniami, a także do świadczenia o 

Jezusie swoim zachowaniem. Człowiek ochrzczony powinien opierać 

swoje życie na Jezusie Chrystusie, powinien ufać w Bożą moc. Chrzest 

zobowiązuje człowieka do życia miłością wobec Boga i ludzi, wzywa 

do życia nadzieją, że kiedyś będziemy radować się wieczną chwałą w 

Chrystusie, a także wzywa nas do głoszenia Dobrej Nowiny.    

Ewelina Wiącek  

 „Chrzest święty jest fundamentem całego życia 

chrześcijańskiego, bramą życia w Duchu i bramą 

otwierającą dostęp innych sakramentów. Przez 

chrzest zostajemy wyzwoleni od grzechu i 

odrodzeni jako synowie Boży, stajemy się 

członkami Chrystusa oraz zostajemy wszczepieni 

w Kościół i stajemy się uczestnikami jego 

posłania. Chrzest jest sakramentem odrodzenia 

przez wodę i w słowie” (KKK 1213). Chrzest jest 

pierwszym z siedmiu sakramentów w Kościele katolickim, który: gładzi 

grzechy, (grzech pierworodny), daje życie nadprzyrodzone (łaska 
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uświęcająca), czyni nas członkami Kościoła katolickiego, daje udział w 

kapłaństwie Chrystusa. Pan Jezus ustanowił sakrament chrztu słowami: 

"nauczajcie wszystkie narody, udzielając im chrztu w imię Ojca i Syna, 

i Ducha Świętego" (Mt 28, 19-20). Chrzest przyjmuje się jeden raz w 

życiu, ponieważ wyciska on na duszy niezatarte, duchowe znamię, 

"charakter", który uzdalnia ochrzczonego do uczestnictwa w kulcie 

chrześcijańskim. W razie konieczności (zagrożenia życia dziecka) każda 

osoba może udzielić chrztu, pod warunkiem, że ma intencję uczynienia 

tego, co czyni Kościół, i poleje głowę kandydata, wypowiadając 

jednocześnie słowa formuły trynitarnej: „N. ja ciebie chrzczę w imię 

Ojca i Syna, i Ducha Świętego”. Konieczności przyjmowania chrztu 

domaga się Pan Jezus, który powiedział: "Kto wierzy i przyjmie chrzest, 

będzie zbawiony; a kto nie wierzy, będzie potępiony" (Mk 16, 16). 

Powiedział też: "Jeśli się ktoś nie narodzi z wody i z Ducha Świętego, 

nie może wejść do Królestwa Bożego" (J 3, 5). Według nauki Kościoła 

zbawienia mogą dostąpić nie tylko ci, którzy przyjęli chrzest z wody, 

lecz i ci, którzy wyraźnie pragną go przyjąć, np. katechumeni 

przygotowujący się do tego sakramentu. Chrzest jest ważny, to 

narodziny do nowego życia w Chrystusie. Stosownie do woli Pana, 

chrzest jest konieczny do zbawienia, tak samo jak Kościół, do którego 

chrzest wprowadza. Owocem chrztu lub łaską chrztu jest bardzo bogata 

rzeczywistość, na którą składa się: odpuszczenie grzechu 

pierworodnego i wszystkich grzechów indywidualnych, czemu 

towarzyszy udzielenie daru nowego życia, dzięki któremu człowiek 

staje się adoptowanym dzieckiem Ojca, cząstką Chrystusa, świątynią 

Ducha Świętego. W ten sposób ochrzczony zostaje włączony do 

Kościoła, Ciała Chrystusa, i dopuszczony do uczestnictwa w 

kapłaństwie Chrystusa. Główny obrzęd sakramentu chrztu to trzykrotne 

zanurzenie kandydata w wodzie bądź trzykrotne polanie mu głowy 

wodą, i równoczesne wypowiedzenie słów: „(Imię)... Ja ciebie chrzczę 

w imię Ojca i Syna i Ducha Świętego” Biała szata ukazuje, że 

ochrzczony "przyoblekł się w Chrystusa" (Ga 3, 27) i zmartwychwstał z 

Chrystusem. Świeca zapalona od paschału oznacza, że Chrystus 

oświecił neofitę i że ochrzczeni są w Chrystusie "światłem świata" (Mt 

5,14). Nowo ochrzczony jest teraz dzieckiem Bożym w Jedynym Synu. 

Może odmawiać modlitwę dzieci Bożych: "Ojcze nasz". 

Mateusz Sajewicz 
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Data i godzina 
wizyty 

Kapłani 
kolędujący 

Ulice i numery domów/mieszkań 

9 stycznia 2023 
Poniedziałek 

godz. 1530 - 2100 

1 kapłan ul. Opalińskiego: 14. 
ul. Opalińskiego: 23, 1-49. 

2 kapłan ul. Opalińskiego: 23, 100-50. 

3 kapłan ul. Paderewskiego: 12, 50-31. 

 4 kapłan ul. Paderewskiego: 12, 1-30. 

10 stycznia 2023 
Wtorek  

godz. 1530 - 2100 

1 kapłan ul. Paderewskiego: 14, 1-40. 

2 kapłan ul. Paderewskiego: 12a, 1-20; 
ul. Paderewskiego: 14, 50-41. 

3 kapłan ul. Paderewskiego: 18, 1-50; 

 4 kapłan ul. Paderewskiego: 20a, 1-50. 

11 stycznia 2023 
środa  

godz. 1530 - 2100 

1 kapłan ul. Opalińskiego: 11, 39-20. 

2 kapłan ul. Opalińskiego: 11, 1-19. 

3 kapłan ul. Kordiana: 10, 1-35. 

 4 kapłan ul. Kordiana: 10, 36-75. 

12 stycznia 2023 
Czwartek  

godz. 1530 - 2100 

1 kapłan ul. Paderewskiego: 14b, 1-32. 

2 kapłan ul. Kordiana: 7, 1-25. 

3 kapłan ul. Kordiana: 7, 26-50. 

 4 kapłan ul. Paderewskiego: 10a, 1-20; 

13 stycznia 2023 
Piątek 

godz. 1530 - 2100 

1 kapłan ul. Paderewskiego: 16. 
ul. Paderewskiego: 20, 1-25. 

2 kapłan ul. Paderewskiego: 20, 26-50. 

3 kapłan ul. Paderewskiego: 20, 51-75  

 4 kapłan ul. Paderewskiego: 20, 75-100  
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Ciasto na naleśniki: 

- 1 szkl. mąki pszennej  

- 3/4 szkl. wody 

- 3/4 szkl. mleka 

- 1 jajko 

- 3 łyżki rozpuszczonej margaryny 

- szczypta soli 

Farsz: 

- 550 g piersi z kurczaka 

- przyprawa do gyrosa 

- 150 g pieczarek 

- 150 ml śmietany kwaśnej 

- 100 g sera żółtego lub mozzarella 

- 1 cebula 

1)Mąkę przesiać do miski, w kubku roztrzepać jajko, do mąki dodać 

wodę, mleko, jajko, szczyptę soli i rozpuszczoną margarynę. 

Zmiksować. 

2)Pierś z kurczaka umyć, pokroić w kostkę, przyprawić. 

3) Cebulę drobno pokroić. Pieczarki umyć, pokroić w plastry. 

4)Na oleju podsmażyć cebulę, piersi z kurczaka, gdy się podsmażą 

dodać pieczarki, smażyć ok 8 min.  

5)Na patelnie wlać śmietanę, podgrzewać do lekkiego odparowania. 

6)Naleśniki usmażyć na patelni, do każdego nałożyć farsz, zwinąć w 

rulon, włożyć do wysmarowanego tłuszczem naczynia, poukładać obok 

siebie, posypać żółtym serem, zapiekać w piekarniku w temp. 180 C ok 

10 min do roztopienia się sera.  

 

Przygotował Dominik Wiącek. Smacznego !! 
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Franciszek na pogrzebie papieża seniora: 

Benedykcie, niech twoja radość będzie 

Benedykcie, wierny przyjacielu Oblubieńca, niech twoja radość będzie 

doskonała, gdy będziesz słyszał ostatecznie i na zawsze Jego głos! – 

tymi słowy Franciszek zakończył swe kazanie podczas Mszy św. 

pogrzebowej na Placu św. Piotra za duszę śp. papieża seniora. Dodał, że 

jak kobiety z Ewangelii przy grobie Jezusa, „jesteśmy tutaj z 

wonnościami wdzięczności i namaszczeniem nadziei”, aby „jeszcze raz 

okazać” miłość Benedyktowi XVI. Swe rozważania papież oparł na 

słowach, jakie umierający Jezus wypowiedział na krzyżu: „Ojcze, w 

Twoje ręce powierzam ducha mojego” (Łk 23, 46). Podkreślił, że były 

one jakby „Jego ostatnim tchnieniem”, potwierdzającym to, „co 

charakteryzowało całe Jego życie: nieustanne powierzanie się w ręce 

Jego Ojca”. Były to „ręce przebaczenia i współczucia, uzdrowienia i 

miłosierdzia, namaszczenia i błogosławieństwa, które skłoniły Go, by 

oddał się również w ręce swoich braci”. Te „zranione ręce wychodzą na 

spotkanie i nie przestają się ofiarowywać, abyśmy poznali miłość, jaką 

Bóg ma ku nam” – powiedział Franciszek. Zwrócił uwagę, że słowa te 

„są również zaproszeniem i programem życia, który inspiruje i chce 

kształtować jak garncarz serce pasterza aż do wzbudzenia w nim tych 

samych uczuć, jakie żywił Jezus Chrystus”. Oznaczają „wdzięczne 

oddanie się na służbę Panu i Jego Ludowi, które rodzi się z przyjęcia 

całkowicie darmowego daru” – mówił dalej Ojciec Święty. Zauważył, 

że te ostatnie słowa Ukrzyżowanego wskazują na pozostawanie i 

trwanie w rękach Boga oraz na oddanie Mu własnych rąk. „Jest to 

wyrozumiałość Boga i Jego bliskość zdolna do oddania się w kruche 

ręce uczniów, aby nakarmić swój lud” – zaznaczył papież. Wspomniał o 

modlitewnym oddaniu się, które kształtuje się i doskonali w milczeniu 

między – z jednej strony – rozdrożami i sprzecznościami, z którymi 

musi się zmierzyć pasterz, a ufnym zaproszeniem do prowadzenia 

trzody z drugiej strony. Wskazał też na oddanie się w żarliwym dążeniu 

do przekazywania piękna i radości Ewangelii. Zauważył, że „my 

również, mocno przywiązani do ostatnich słów Pana i do świadectwa, 

które naznaczyło Jego życie, chcemy jako wspólnota kościelna pójść 

Jego śladami i powierzyć naszego brata w ręce Ojca: niech Jego 

https://ekai.pl/?s=papie%C5%BC
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miłosierne ręce znajdą jego lampę zapaloną olejem Ewangelii, którą 

rozkrzewiał i której był świadkiem podczas swego życia”. Franciszek 

przywołał też słowa św. Grzegorza Wielkiego, który zapraszał i 

zachęcał do duchowego towarzyszenia mu. Była to świadomość 

Pasterza, że nie może udźwignąć sam tego brzemienia i dlatego umie 

zdać się na modlitwę i na troskę o powierzony mu lud. To właśnie 

wierny Lud Boży, który zgromadzony, towarzyszy i powierza życie 

tego, który był jego pasterzem. „Jak kobiety z Ewangelii przy grobie – 

mówił papież – jesteśmy tutaj z wonnościami wdzięczności i 

namaszczeniem nadziei, aby jeszcze raz okazać mu miłość, która nie 

ginie; chcemy to uczynić z tym samym namaszczeniem, mądrością, 

łagodnością i oddaniem, jakimi potrafił obdarowywać przez lata. 

Chcemy wspólnie powiedzieć: «Ojcze, w Twoje ręce powierzamy jego 

ducha»”. „Benedykcie, wierny przyjacielu Oblubieńca, niech twoja 

radość będzie doskonała w ostatecznym słuchaniu i na zawsze Jego 

głosu!” – zakończył swą homilię papież Franciszek. 

https://www.ekai.pl 

1. Przeżywamy Niedzielę Chrztu Pańskiego. W liturgii Kościoła 

kończy się okres Bożego Narodzenia, chociaż kolędy tradycyjnie 

śpiewamy do 2 lutego. (Dziś zapraszamy na uroczyste nieszpory na 

godz. 17:30). 

2. W poniedziałek przez cały dzień będzie adoracja Najświętszego 

Sakramentu, zapraszamy na prywatne spotkanie z Bogiem.  

3. W środę o godz. 18:00 zapraszamy na nowennę do Matki Bożej 

Łaskawej – adoruje róża Matki Bożej Królowej Polski. 

4. W przyszłą niedzielę zapraszamy na Godzinki ku czci Matki Bożej o 

godz. 6:30 i na godz. 17:30 na uroczyste nieszpory. O godz. 16:00 w 

dolnym kościele będzie spotkanie opłatkowe dla grup apostolskich z 

naszej parafii. Zapraszamy: Akcję Katolicką, Apostolat Maryjny, 

Domowy Kościół, Duszpasterska Radę Parafialną, Dziewczęcą Służbę 
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Maryjną, Liturgiczną Służbę Ołtarza, Matki w Modlitwie, Róże 

Różańcowe, Ruch Apostolstwa Młodzieży i Zespół Charytatywny. 

Spotkanie przygotowuje Rada Parafialna.  

5. W tym tygodniu będzie dalsza część wizyty duszpasterskiej w naszej 

parafii. Będziemy kolędować wg planu od poniedziałku do piątku. 

Gdyby ktoś został pomięty lub w czasie kolędy nie był w domu może 

zostać odwiedzony w sobotę. Prosimy o osobiste umówienie się z 

kapłanami.  

6. W minionym tygodniu do wspólnoty Kościoła przez przyjęcie 

Chrztu świętego został przyjęty Stanisław ŚLIWA – dziecku i rodzicom 

życzymy wytrwałości w wierze.  

 
 

e-mail Redakcji Gazetki Parafialnej „PATRON”: 

tygodnikparafialny.patron@wp.pl 

Gazetka tylko do użytku wewnętrznego! 

mailto:tygodnikparafialny.patron@wp.pl

